ATIMASA S.A.

Guayaquil, 27 de Febrero de 2009

Señor Andrés Rodríguez Acosta Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, me complace comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía ATIMASA S.A, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de designarle a usted, como GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco años, a contarse desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. Las atribuciones y deberes del Gerente General se encuentran detalladas en los Estatutos Sociales de la Compañía. La Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía la ejerce individualmente el Gerente General. Usted reemplaza en sus funciones al señor Mauro Andrade Merril.

La Compañía **ATIMASA S.A.**, se constituyó ante la Notaría Quinta de Guayaquil, el 5 de septiembre de 1995, y fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 23 de octubre de 1995.

Atentamente.

Ing. Agustin Guerrero Suárez

Secrétario Ad- hóc

Guayaguil, 27 de febrero de 2009

Con esta fecha acepto el cargo de Gerente General de ATIMASA S.A. para el cual he sido elegido.

Andrés Rodríguez Acosta

C.I.: 0911993137

Nacionalidad: Ecuatoriano

Certifico que la firma del Señor Andrés Rodríguez Acosta es la que usa en todos los actos públicos y privados.

Ing. Agystín Guerrero Suárez

Secretaria Ad- hoc

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL1-. Certifica: que con fecha seis de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ATIMASA S.A., a favor de ANDRES ENRIQUE RODRIGUEZ ACOSTA, a foja 25.637, Registro Mercantil número 4.361. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 95.785, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 10397



* 9 R 6 H 6 H F 9 4 V 0 H 0 U R 6 D U X S H 6 *

REVISADO POR: 5



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL BELEGADA